

12 Ιανουαρίου 2020

Το έγκλημα των εκτρώσεων, ένας γιατρός θυμάται...

[Ορθοδοξία και Ορθοπραξία / Θεολογία και Ζωή](#)



Ήταν από τις πιο συγκλονιστικές εξομολογήσεις που άκουσα στη διάρκεια της ιατρικής μου προσφοράς. Παρ'όλο που πέρασαν από τότε αρκετά χρόνια, θαρρώ πως ακόμη ακούω τη φωνή της κυρίας Σοφίας Κ. να μου διηγείται το πως σώθηκε από τον αφανισμό το πέμπτο (5^ο) της παιδί:

«Είχα τέσσερα παιδιά, γιατρέ, και τα οικονομικά μας ήσαν άθλια. Η πίστη μου στο Θεό δεν έφτασε, για να με κάνει να κλείσω τ' αυτιά μου στις υποδείξεις προ-θύμων «συμβούλων» και αποφάσισα να πάω στο γυναι-κολόγο μου για τα «περαιτέρω». Μα το ίδιο βράδυ, προτού με πάρει καλά-καλά ο ύ-πνος είδα μια σοβαρή ανθρώπινη μορφή να με πλησιάζει, να με πιάνει από το χέρι και να με οδηγεί σ' ένα το-πίο μαγευτικό. Θαύμαζα τις ομορφιές και απολάμβανα τις ευωδίες του τοπίου αυτού, όταν ξαφνικά αντιλήφθη-κα μια αστραπιαία σκηνή, που μ' έκανε να νοιώσω φρί-κη: Δεκάδες, εκατοντάδες παιδιά με το κεφάλι να κρέμεται κομμένο από το λαιμό, κοίτονταν στο πράσινο γρασίδι. Κι είχαν στη χλωμή τους όψη κάτι σαν παράπονο και κάτι σαν κλάμα.

Απορημένη γύρισα στο συνοδό μου και ρώτησα:

-Ποιά είναι τα δυστυχημένα αυτά πλάσματα, πού με την εμφάνισή τους ασχημίζουν τον παραδεισένιο αυτό τόπο;

-Είναι αυτά που θα συντροφέψουν και το δικό σου: παιδί, αν η μοίρα του είναι ίδια με τη δική τους. Είναι τα παιδιά που δεν γεννήθηκαν ποτέ!

Γύρισα το βλέμμα μου στην αντίθετη μεριά πανικοβλημένη και βλέπω ένα κοριτσάκι σε νηπιακή ηλικία, όμορφο, χαρούμενο γελαστό.

-Ποιό είναι το κοριτσάκι αυτό, που η παρουσία του δένεται τόσο γλυκά με την ομορφιά του τοπίου;

-Είναι το δικό σου το κοριτσάκι. Είναι το παιδί που ετοιμάζεσαι να θυσιάσεις στο βωμό της δικής σου ευκο-λίας και ξεγνοιασιάς, οδηγώντας το σε θάνατο φρικτό!...

Η όψη του παιδιού αυτού έμεινε ανεξίτηλα τυπωμέ-νη στο μυαλό μου. Κι όταν γεννήθηκε η θυγατέρα μου κι όσο μεγάλωνε το κοριτσάκι μου, που με τέτοιο θαυμα-στό τρόπο σώθηκε, έβλεπα πως δεν διέφερε σε τίποτε, μα σε τίποτε από το κορίτσι που είδα το βράδυ εκείνο, σαν όνειρο και σαν όραμα, πες καλύτερα σαν θαύμα...»!

Ορέστης Σιδηρόπουλος

ειδικός παθολόγος – Υπερπολύτεκνος πατέρας 8 παιδιών

Βέροια

Πηγή: Περιοδικό *Ο Ζωποϊός Σταυρός*, Έκδοσις Ιεράς Μονής Σταυροβουνίου Κύπρου, αρ. 77-78, Λευκωσία